KONSPEKT LEKCJI OTWARTEJ  Z WYKORZYSTANIEM NARZĘDZI TIK 
Data: 10.03.2020r.

Klasa: III

Prowadząca: Ewelina Sagan
Przedmiot: edukacja polonistyczna, edukacja informatyczna
Czas: 45 minut

Temat:  Ćwiczenia utrwalające pisownię wyrazów z: ó, u, rz, ż

Cel lekcji (wyrażony w języku ucznia) 
· uzupełniam wyrazy z ó, u, rz, ż
· wezmę udział w zabawach dydaktycznych
· przypomnę sobie zasady pisowni, wykorzystam poznane zasady podczas ćwiczeń, wykorzystam zdobytą wiedzę w praktyce
Kryteria sukcesu (nacobezu):
·  uzupełniasz wyrazy z ó, u, rz, ż, ch, h niewymiennymi
·  bierzesz udział w zabawach dydaktycznych
Metody pracy:
· poszukująca (samodzielne wyciąganie wniosków)
· aktywizujące, z wykorzystaniem TiK
· gry dydaktyczne
Formy pracy :
· indywidualna
· w parach
Środki dydaktyczne:
·  komputer z dostępem do internetu, 
·  projektor i ekran, 
·  materiały multimedialne, 
· ortograficzne karty pracy,
· duże litery Ż,RZ,U,Ó 
Przebieg lekcji:
1. Powitanie i  omówienie celu lekcji.
2. Wprowadzenie 
· wypełnianie ortograficznej karty pracy (łączenie strzałką rysunku z odpowiednim wyrazem, uzupełnianie zdań wybranymi wyrazami).
3. Rozwinięcie
· Na tablicy interaktywnej prezentujemy uczniom zagadki:
,,Z której strony?’’ Ukryte hasło powstanie z tych liter, które leżą po tej samej stronie co ortogramy, za pomocą których uzupełniamy ,,okienka’’ w wyrazach. 
Nauczyciel  na tablicy interaktywnej wskazuje wyraz, uczniowie w parach ustalają odpowiednią literę: Ż,RZ,U,Ó  po czym ją podnoszą (hasło jest nawiązaniem do kolejnej lekcji)
· D       rz               wie.…a                   ż     C     
· Ó        ó               g.…ra                     u     P    
· A        ó        m….r       obronny         u     R     
· K        ó             gr.…d                       u     S     
· R        u            Krak.…w                   ó     A     
· K        ż             ksią.…e                   rz     P     
· R       rz            ryce.…e                     ż     H     
· B        ż             . …eka                     rz     Ó     
· L        ó           kr.…lewna                   u     K     
· A        u           b.…dowla                   ó     G
· „Jaką literę należy wpisać w dany wyraz?”
uczniowie kolejno podchodzą do tablicy rozwiązują ćwiczenie online - Superkid.pl
· Następnie samodzielnie uzupełniają kartę pracy w oparciu o przećwiczony materiał.
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· 567 × 715Dokonują oceny koleżeńskiej – wymieniają się kartami pracy, nauczyciel powtórnie otwiera krzyżówkę online. Uczniowie sprawdzają nawzajem swoje prace, posługując się poprawnie wypełnioną krzyżówką wyświetloną na ekranie. 
4. Ewaluacja zajęć
Karta pracy - uczniowie uzupełniją luki w wyrazach odpowiednimi literami: „rz”, „ż”, „u”, „ó”, 
5. Podsumowanie pracy i ocena kart ortograficznych. 
6. Zakończenie 
· zabawa skoczna ,,niebo i piekło’’ 
